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Ein æra er over
Kirsten «Titten» Grøteig har vore 
krumtapp og «leksikon» på regionkontoret 
med sin store kunnskap og oversikt.  
No har ho vorte pensjonist. 

Les meir side 28

SEVENJENTENE KOMMER
Regionkonferansen er en stor-
samling for hele familien.  
Ta med barna og kom! 
SE SIDE 27 OG 30

Foto: Gjermund Øystese
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Målet er å øke Fast giverertje-
neste i Misjonssambandet vest 
med 2 millioner kroner i 2026.

HVA SKJER? 
• fem personer har tatt imot 
Jesus i våre forsamlinger i 
forbindelse med Alpha-kursene 
i høst 
• økende tilstrømning til våre 
større felleskap av unge men-
nesker
• økende oppvåkning for flerge-
nerasjons-forsamling
• økende interesse i samfunnet 
for den treenige Gud

Vi har pr 14. januar 2026 874 
faste givere, og de bidrar med 
9.009.249 kr årlig. Dersom alle 
øker med 200 kr, er vi i mål.

HVORFOR? 
Gud gjør mye blant våre 
unge. Vi ønsker å være med 
og ri denne bølgen som Gud 
gir. Dette krever forutsigbarhet 
og bærekraftige inntekter. Vi 
drømmer om å: 
• plante fire nye kirker de neste 
tre årene
• støtte og arrangere flere  
Alpha-kurs, både for ungdom-
mer og voksne
• starte bibelundervisning loka-
lisert i Bergen med streaming/
opptak til resten av regionen
• styrke og utvide tilbudene  
våre for barn og ungdom
• ytremisjon – velsigne rundt 
oss og lengre ut

HVORDAN? 
Dette løftes sammen – gjen-
nom mange små, trofaste 
bidrag. 200 kr tilsvarer to kebab 
eller ett impulskjøp – én liten 
justering som gjør en stor for-
skjell. For å nå våre mål, trenger 
vi at eksisterende givere øker 
sine gaver, og gjerne velger årlig 
økning på 4 %. Vi trenger også 
nye givere. 

Vi vil følge med på den måned-
lige framdriften og blant annet 
synliggjøre den i regionbilagene 
til Utsyn, både antall giveravta-
ler og årlig beløp (se s. 31) Følg 
gjerne med på Facebook og 
nettsiden også.

 
HVA INVITERER VI TIL? 
Dette handler ikke bare om 
penger, men om å gi rom for det 
Gud allerede gjør. Derfor utfor-
drer vi deg til å
• bli fast giver, om du ikke er 
det i dag 
• øke fast givertjeneste, selv litt 
hjelper 
• være med i bønn og givertje-
neste  

Vi er velsignet med gode med-
spillere: Ungleder Gjermund 
Øygarden, BUR-leder Kristoffer 
Mjelstad og regionstyremedlem 
Jan Håkon Reinemo er sentra-
le i utformingen av giverløftet 
2026, og blir å se i lag med 
mange for å nå målet vårt.

OPPSUMMERING:
Giverløftet 2026 handler om at 
mange av oss gir litt mer – slik 
at vi sammen kan gi rom for det 
Gud allerede gjør og vil gjøre 
blant barn, unge, voksne og 
gamle i regionen vår. 

 Hvis de fleste av oss øker 
fastgivertjenesten med rundt 
200 kroner i måneden, kan 
Misjonssambandet vest nå 2 
millioner mer i 2026 – og nå 
mye lenger. 

Dette handler ikke om press, 
men om tillit – om både å 
løfte Guds arbeid sammen og 
å fornye vårt løfte til Gud om 
å stå med, på en måte som er 
bærekraftig.

Ønsker du 
gi fast? Skann 
qr-koden, eller 
gå inn på gi.nlm.
no/fast.

Kommentar:
Olav Rune Skutlaberg
Regionleiar Misjonssambandet Vest

Giverløftet 2026

Mat er god diakoni
Kristen tjeneste er mye mer enn det som skjer i 
kirkerommet. Slik har Misjonssambandet, gjen-
nom frivilligsentralen Salem Nærmiljøsenter, 
fått et arbeid på Engensenteret omsorgsboliger, 
i samarbeid med Bergen kommune.

HYGGESTUND
En gruppe frivillige samler beboere til spise-
gruppe hver onsdag. De frivillige møter kl. 17, 
dekker bord, lager kaffe og setter fram kaker 
eller vafler. Noen trenger en påminnelse for å 
huske samlingen, så de ringer rundt og hører 
hvem som kommer. Noen er dårlige til bens eller 
demente, og må hentes og bringes.

Selve samlingen er fra 17.30-18.30. For delta-
kerne er dette en skikkelig hyggestund, med prat 
over kaffekoppen, noen ganger en quiz, andre 
ganger sang eller andre innslag.

O JUL MED DIN GLEDE
Siste gangen før jul var det pyntet til fest. 
Moira, en av de frivillige, hadde laget pepper-
kakehjerter som bordkort, med navn på hver 
deltaker. Det ble servert snitter, og krumkaker 
med krem og tyttebærsyltetøy som dessert. En 
julefortelling ble lest og julesanger sunget. Både 
trivselen og takknemligheten var stor.

JORUNN-MARIE HAUGSTAD

Foto: Jorunn-Marie Haugstad
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I hjertet av Bergen finner vi en 
litt ukjent misjonsmark, der 
mennesker fra hele verden kom-
mer til oss. 

I Preg Salem Åpen Barneha-
ge har det i 17 år blitt drevet et 
stort og viktig frontlinjearbeid, 
hvor barn og foreldre får være 
del av et pedagogisk opplegg, 
med kristent innhold. De får 
også mulighet for å være en del 
av fellesskap som skaper glede, 
inkludering og gjensidig tilhø-
righet.

Nå står dette arbeidet i fare, 
på grunn av nye tilskuddsord-

ninger fra Bergen kommune. Det 
neste halve året er det antall 
barn som er innom i løpet av 
uka (tirsdag-torsdag) som avgjør 
støtten.

Vær med og be for dette 
viktige arbeidet, der muslimer, 
hinduer, ateister og kristne 
sitter side om side sammen ved 
lunsjen og synger HALLE-HAL-
LE-HALLELUJA. Du kan også 
spre ordet om arbeidet, eller 
komme innom selv med barn el-
ler barnebarn. Sammen setter vi 
verdifulle spor, inn i evigheten!

INGEBJØRG SALVESEN

Frontlinjearbeid i fare

Når det er kaldt og mørkt 
ute, er det ekstra kjekt å lage 
varm og lys stemning inne. Ein 
fredag i januar vart elevane på 
Sygna møtte med ekstra god 
frukost. 

Kjøkkenpersonalet sto tidleg 
opp og laga varme og kalde 
frukostrettar i alle variantar, 
resten av personalet stilte 
opp som servitørar og elevane 
fekk fri første time slik at dei 
kunne nyte maten og den gode 
stemninga. 

Elevane veit å setje pris på 
slike små positive overraskin-
gar – og Sygna-personalet får 
gi litt tilbake fordi dei får jobbe 

kvar dag med desse fantastiske 
ungdommane. 

Ein ekstra god start på 
dagen for ekstra flotte elevar!

FRODE BØTHUN

Ekstra god frukost

Foto: Anna Skjæveland

Foto: Heidi M. Klingsheim

Videre
«Vi vil gå vidare med Jesus» synger vi i en 
sang. Nettopp «Videre» er tema for årets regi-
onkonferanse. 

Hvordan går vi videre i regionen? Dette blir 
diskutert på årsmøtet. Senere får du glimt fra 
noen som har tatt ulike steg videre lokalt i 
regionen.

Rune Mjølhus er en som har gått videre til 
nye misjonsfelt. Han vil fortelle om hvordan vi 
går videre på misjonsfeltene. 

Søndag samles vi til stor, felles guds-
tjeneste. Rune Mjølhus taler, og Sevenjentene 
synger, sammen med deltakere på barnekon-
feransen. Under talen blir det barnekirke, så 
her blir det noe for alle.

Sett av helgen 17.-19. april, og ta gjerne 
med hele familien!

Vertshjem
Noen reiser langt for å komme til regionkon-
feransen. De trenger overnatting for å få med 
seg alt.

Vi ønsker å tilby disse overnatting hos 
private i Bergensområdet. Enten du trenger 
overnatting selv, eller kan tenke deg å være et 
vertshjem, send oss en epost til vest@nlm.no. 

Det eneste vertshjemmet stiller med, er 
seng/er og evt. frokost. Lørdag serveres både 
lunsj og middag i Salem, og evt. øvrige målti-
der tar tilreisende ansvar for selv.

MISJONSSAMBANDET VEST

Barnekonferansen
Regionkonferansen 
skal også være en 
storsamling for barna. 
Alle ung-arbeiderne 
blir med og gleder seg.

Lørdag blir det su-
persamling i Salem før 
lunsj og tur til tram-
polinepark. Måltider 
blir sammen med de 
voksne i Salem.

Søndag får vi storfint besøk av Seven-jen-
tene. De synger på gudstjenesten, men de blir 
også med på en korfest i forkant, hvor barna 
lærer sanger og kan synge sammen med dem. 
Det blir selvsagt barnekirke.

Se nlm.no/vest/regionkonferanse for mer 
info og påmelding til barnekonferansen. 

Vi håper å se mange barn!

Regionkonferansen 2026
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Trufaste 
Titten 

Dei fleste kjenner henne som Titten. På papi-
ret heiter ho Kirsten Grøteig, men i regionen 
er det kallenamnet som har festa seg – på 
same måte som ho sjølv har gjort det: still-
faren, stødig og med ei lun framtoning som 
gjer det lett å kome inn døra.

– Eg er først og fremst mor, svigermor og 
bestemor, seier ho når ho skal setje ord på 
kven ho er. Ho har to barn på jorda og eitt i 
himmelen, ein svigerson og fire barnebarn 
som betyr mykje. No er ho pensjonist – og, 
som ho sjølv seier, rik på erfaringar, både frå 
arbeidslivet og livet elles.

KRISTEN PÅ LEIR
Oppveksten i Hafslo i Sogn har sett spor. Ho 
fekk tidleg ein plass i fellesskapet gjennom 
leirarbeidet på Lyngmo.

– Eg blei kristen der som 14-åring. Det gav 
meg ei tryggleik som har følgt meg sidan, 
fortel ho.

Trua vart ikkje berre noko privat, men 
ein del av livet ho bygde vidare på.

EIT BREV SOM ENDRA ALT
I 1981 byrja ho i Misjonssambandet. Det 
skjedde ikkje gjennom ei stillingsutlysing, 

men gjennom eit brev frå kretssekretæren.
– Eg blei spurd om å vere krinskasserar 

i Bergen. Eg ville gjerne til byen, og sa ja. Eg 
forstod ikkje då at dette skulle bli både ar-
beidsplassen og «heimen» min gjennom livet.

Ho fann seg raskt til rette, og blei verande. 
Åra gjekk, rollene endra seg, men oppleving 
av kall og tilhøyrsle blei verande.

JAPAN VAR PLANEN
Planane for livet var lenge retta mot misjon 
i utlandet. Ho og mannen gjekk på misjons-
skule, og blei innvigd som misjonærar i 1987 

Ho ser tilbake på eit liv prega 
av kall, ansvar og omsorg – 
og ei tru som har bore henne 
gjennom det som ikkje blei 
som planlagt. Etter over 40 
år i Misjonssambandet har 
Kirsten «Titten» Grøteig gått 
av med pensjon. 
TEKST OG FOTO: GJERMUND ØYSTESE
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med tanke på arbeid i Japan. Men berre ei 
veke etter innviinga blei dottera Jenny fødd, 
med ein sjeldan kromosomfeil.

– Då blei alt annleis. Jenny var heilt av-
hengig av hjelp, og vi kunne ikkje reise. Men 
det var ikkje vanskeleg å forstå kva ansvaret 
vårt var.

Jenny levde i 30 år, og blei ein stor del av 
Kirsten sitt liv – og hennar kall. – Ho lærte 
meg å stå i det som kjem. Det hjelpte ikkje å 
bekymre seg. Ho hadde ei eiga evne til å gjere 
folk glade, og ho betydde mykje for mange.

UTFORDRINGAR PÅ VEGEN
Livet baud seinare på både samlivsbrot og 
alvorleg sjukdom. Likevel opplever Kirsten 
at ho har hatt ei indre evne til å stå i det som 
var vanskeleg.

– Det betyr ikkje at eg ikkje har vore sliten 
og lei. Men eg kom gjennom det. Eg har lært 
at det ikkje er meining i alt som skjer – men 
Gud kan bruke det.

Trua har endra seg gjennom åra, frå fri-
modig og skråsikker, til meir undrande – men 
ikkje mindre tillitsfull.

FLEIRE ROLLER
Gjennom åra hadde ho fleire roller i organi-
sasjonen, men kjem ofte tilbake til tida som 
kontorsekretær.

– Det var det eg likte best. Telefonane, 
møta med folk, samtalane. Mange ringde 
når dei trong hjelp.

Dei siste åra var ho administrasjonsleiar. 

Ved årsskiftet gjekk ho av med pensjon, etter 
eit siste år prega av sjukdom.

– Det var tøffare enn eg trudde. Det eg 
saknar mest, er kollegafellesskapet. Det eg 
saknar minst, er ansvaret – eg kjende at det 
var rett tid å gje seg.

Ho er framleis aktiv i forsamlinga på Ask-

øy, og ser med glede på mykje av det som 
skjer i Misjonssambandet i dag.

«SPØR TITTEN»
Kollegaer skildrar Titten som omgjengeleg, 
lun, trufast og stødig – stillfaren, men med 
humor, tolmodig og lojal. Ei som set andre 
framfor seg sjølv, og som ikkje gir seg så lett.

– Ofte når nokon lurte på noko, var svaret 
enkelt: «Spør Titten». Ho hadde ein enorm 
kunnskap om arbeidet, seier ein.

Ein annan peikar på hennar tenestevilje 
og positive vesen, den store kjennskapen 
til misjonsfolket – og eit ekte engasjement 
for misjon.

JESUS ER LIVET
Når ho sjølv blir spurd om kven Jesus er for 
henne, kjem svaret utan store ord.

– Han er frelsaren. Eg får kome til han 
både når eg har det vanskeleg og når eg har 
det godt. Det er han eg har bygd livet mitt på.

Eg har lært at det ikkje 
er meining i alt som 
skjer – men Gud kan 
bruke det.

Foto: privatMedarbeidere i Bergen krins 2001. 	 Foto: Misjonssambandet vest

Kirsten presenterer rekneskap på regionårsmøtet 
i antrekk frå Gjenbruken, der ho er aktiv.

Foto: Per Byrknes
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Regionkonferansen 2026

Tema: Videre

Dato: 17.–19. april 2026
Sted: Salem Bergen

Tema: Videre

Påmelding til barneaktiviteter og mat lørdag 

Dato: 17. - 19. april 2026
Sted: Salem Bergen

Regionkonferansen 2026 

Program
 

Fredag  

19:00 Kveldsmøte. Emilie Algrøy 
                 Kafe og sosialt etter møtet  

Lørdag
11:00  Årsmøte del 1
12:30  Lunsj
13:30  Årsmøte del 2
15:30  Sesjon 1: Videre - på misjonsfeltene.  
             Rune Mjølhus 
             Kaffe 
17:00  Sesjon 2: Videre - i region vest
18:00  Middag    
19:30  Kveldsmøte. Fredrik Ree 

Søndag  
10:30  Bønn 
11:00  Regiongudstjeneste m/Barnekirke. 
             Rune Mjølhus og Sevenjentene 

Barnekonferansen
 

Lørdag 
10:30  Supersamling (barnehagen Salem)
12:30  Lunsj (felles med de voksne)
13:30  Rush trampolinepark (inkl. mat) 
17:30  Avslutningssamling (barneh. i Salem)

SEVENJENTENE 

RUNE MJØLHUS

Se nlm.no/vest/regionkonferanse

FREDRIK REE

 
Søndag 
09:30  Liten korfest m/Sevenjentene, øving for å 
            synge med dem på gudstjenesten 
11:00  Gudstjeneste. Barnekirke under talen.  
             Sevenjentene deltar

Påmeldingsfrist 10. april

Se nlm.no/vest/regionkonferanse

Påmelding til barneaktiviteter og mat lørdag.

Påmeldingsfrist: 10. april

Program
Fredag 
19:00 	Kveldsmøte. Emilie Algrøy
	 Kafe og sosialt etter møtet 

Lørdag
11:00  	Årsmøte del 1
12:30  	Lunsj
13:30  	Årsmøte del 2
15:30  	Sesjon 1: Videre - på misjonsfeltene 
	 Rune Mjølhus 
	 Kaffe 
17:00  	Sesjon 2: Videre - i region vest
18:00  	Middag    
19:30  	Kveldsmøte. Fredrik Ree 

Søndag  
10:30  	Bønn 
11:00  	Regiongudstjeneste m/Barnekirke
	 Rune Mjølhus og Sevenjentene

Barnekonferansen
Lørdag 
10:30  	Supersamling (barnehagen Salem)
12:30  	Lunsj (felles med de voksne)
13:30  	Rush trampolinepark (inkl. mat) 
17:30  	Avslutningssamling 
	 (barnehage i Salem)

Søndag
09:30 	Liten korfest m/Sevenjentene, 
	 øving for å synge med dem 
	 på gudstjenesten 
11:00	 Gudstjeneste. 
	 Barnekirke under talen. 
	 Sevenjentene deltar

Tema: Videre

Påmelding til barneaktiviteter og mat lørdag 

Dato: 17. - 19. april 2026
Sted: Salem Bergen

Regionkonferansen 2026 
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Søndag 
09:30  Liten korfest m/Sevenjentene, øving for å 
            synge med dem på gudstjenesten 
11:00  Gudstjeneste. Barnekirke under talen.  
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Påmeldingsfrist 10. april

SEVENJENTENE

RUNE MJØLHUS

FREDRIK REE
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Arrangementskalender 2023

Klipp ut og heng på oppslagstavlen

Arrangementskalender Leirstøtte
Takk for alle gaver til leirstøtte-kontoen 
vår. Vi får gaver både via leirpåmel-
dinger og direkte til kontoen (kontonr. 
3626.39.20664). 

Pengene blir brukt til å dekke leir-
kostnaden for barn, unge og familier 
som ikke selv kan bære utgiften, og 
mange fikk glede av dette i året som 
gikk. Dette betyr mye - hjertelig takk!

Delegatrekord?
Hvor mange delegater greier vi få på 
årsmøtet?

Hvem kommer fra laget ditt?
Alle større og mindre lag (også 

barnelag og smågrupper) kan sende 
delegater/utsendinger til årsmøtet. Mer 
info kommer til lagslederne.

Giverløftet 2026

Januar:
874 givere

Kr 9.009.249 årlig

11 mill

9 mill

Mål

Kr

DATO 	 ARRANGEMENT 	 ALDER

LYNGMO 	 lyngmoinfo.no 
19.–22. febr 	 Leir 	 4.–7. kl.
7. mars 	 Årsmøte Sogn Misj.samband 	 Alle
20.–22. mars 	 Leir 	 2.–4. kl.
27.–30. mars 	 Palmehelgsleir 	 Alle/fam.
2.–5. april 	 Påskeleir for unge vaksne 	 21+
10. april	 Vårbasar	 Alle
25.–31. mai	 Ungdomsleir 	 8. kl.–3. vgs

SÆTERVIKA 	 nlm.no/leirvest
20.–22. febr 	 Maksleir 	 2.–4. kl

SKILBREI 	 nlm.no/leirvest 
27. febr–1. mars 	 Leir 	 5.–7. kl.
8.–10. mai 	 TABU 	 8. kl. +

ANDRE 
17.–19. april 	 Regionkonferanse 	 Alle
24.–26. april 	 Ung:Disippel (Sætervika) 	 9. kl +

UTS02-2026_Vest.indd   31UTS02-2026_Vest.indd   31 09.02.2026   18:3409.02.2026   18:34


